reformierte kirche flaachtal

Berg am Irchel • Buch am Irchel Flaach • Volken

Einladung zur Kirchgemeindeversammlung der Kirchgemeinde Flaachtal

Mittwoch, 25. Juni 2025 Beginn 20 Uhr im Aspensaal in Buch am Irchel

Traktanden

1. Abnahme der Rechnung 2024 der Kirchgemeinde Flaachtal

Details zur Jahresrechnung 2024 liegen vier Wochen vor der Kirchgemeindeversammlung bei der Rechnungsführerin der Kirchgemeinde Flaachtal, Silvia Bärlocher, Im Lei 1, 8416 Flaach, Tel. 079 435 44 15, nach vorheriger Anmeldung zur Einsicht auf.

Die Jahresrechnung kann auch auf unserer Homepage **www.kirche-flaachtal.ch** eingesehen werden. An der Kirchgemeindeversammlung werden die Zahlen nur summarisch präsentiert.

- 2. Abnahme der Revision der Kirchgemeindeordnung (KGO) der Kirchgemeinde Flaachtal
- 3. Pfarrwahlkommission: Entscheid die Anzahl der zugewählten Mitglieder der Pfarrwahlkommission zu senken
- 4. Anfragen gemäss §17 des Gemeindegesetzes

Anfragen sind bis spätestens zehn Arbeitstage vor Versammlungstermin schriftlich einzureichen an: Kirchgemeinde Flaachtal, Sekretariat, Chloster 6, 8415 Berg am Irchel.

In der Versammlung werden die Anfrage und die Antwort bekanntgegeben. Die anfragende Person kann zur Antwort Stellung nehmen. Die Versammlung kann beschliessen, dass eine Diskussion stattfindet.

5. Rechtsmittelbelehrung

Schluss des formellen Teils der Versammlung

Mitteilungen

- Update zu «Zäme vorwärts im Flaachtal»
- Update Pfarrwahlkommission
- Informationen aus Kirchenpflege und Pfarramt

Im Anschluss an die Versammlung sind alle zu einem Apéro eingeladen.

Zudem haben Sie die Möglichkeit, ältere Bibeln und weitere Bücher kostenlos mitzunehmen.

Freundliche Grüsse Kirchenpflege Flaachtal